
Protokół Nr XXX/26 

 

z trzydziestej sesji Rady Gminy Lidzbark Warmiński, która odbyła się w dniu  

30 kwietnia 2026 r. w Gminnym Centrum Kultury w Pilniku. 

 

Obrady rozpoczęto o godz. 1159, a zakończono o godz. 1233. 

  

Stan Rady Gminy   - 15 radnych 

Radnych obecnych   - 13 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Na sesji nieobecni byli radni: Jacek Dryzelenko, Joanna Piwnicka 

 

Podjęto 9 uchwał - od nr 210 do nr 218. 

 

Ponadto, w sesji uczestniczyli: 

Wójt Gminy                     - Fabian Andrukajtis 

Zastępca Wójta Gminy    - Ireneusz Popiel 

Sekretarz Gminy       - Ryszard Kielak 

Skarbnik Gminy        - Małgorzata Sobolewska 

 

Sołtysi, goście, pracownicy Urzędu Gminy i mieszkańcy gminy wg listy obecności zał. nr 2.  

  

Pkt 1. Otwarcie sesji i uchwalenie porządku obrad. 

 

XXX sesję Rady Gminy Lidzbark Warmiński otworzył Przewodniczący Rady Gminy 

Lidzbark Warmiński p. Marek Werbicki, który przywitał wszystkich obecnych na sesji.  

 

Następnie radni potwierdzili kworum w systemie elektronicznym eSesja. 

 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił następnie projekt porządku obrad, który został 

przesłany wszystkim radnym w zawiadomieniu o zwołaniu sesji: 

 

1. Otwarcie sesji i uchwalenie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

3. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Lidzbark 

Warmiński na 2026 r. 

4. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Lidzbark 

Warmiński. 

5. Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji Rzymskokatolickiej Parafii pod 

wezwaniem Św. Augustyna i Św. Anny w Babiaku na prace konserwatorskie  

i restauratorskie przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, usytuowanym  

na terenie Gminy Lidzbark Warmiński. 

6. Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji Parafii Rzymskokatolickiej pw. Św. 

Michała Archanioła w Blankach na prace konserwatorskie i restauratorskie przy 

zabytku wpisanym do rejestru zabytków, usytuowanym na terenie Gminy Lidzbark 

Warmiński. 
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7. Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji Rzymskokatolickiej Parafii świętej 

Barbary w Rogóżu na prace konserwatorskie i restauratorskie przy zabytku wpisanym 

do rejestru zabytków, usytuowanym na terenie Gminy Lidzbark Warmiński. 

8. Projekt uchwały sprawie wyrażenia opinii w przedmiocie zmiany granic powiatu 

lidzbarskiego. 

9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości (dz. nr 148/11 

i 148/13 w zamian za dz. nr 148/9 w Miłogórzu). 

10. Projekt uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania usług wsparcia 

krótkoterminowego świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu 

całodobowego oraz warunków odpłatności za te usługi, jak również szczegółowych 

warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat oraz trybu ich pobierania. 

11. Sprawozdanie za rok 2025 z realizacji Rocznego programu współpracy Gminy 

Lidzbark Warmiński z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego  

i o wolontariacie na rok 2025. 

12. Interpelacje i zapytania radnych. 

13. Informacja Wójta z bieżącej działalności gminy. 

14. Zamknięcie sesji. 

 

Do przedstawionego projektu porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy zaproponował  

na wniosek Wójta dodanie jako punktu 3 „Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Lidzbark Warmiński na lata 2026-2050.” Dodał, że wówczas, 

kolejne punkty porządku obrad zmienią swą kolejność. 

Nie było innych wniosków w sprawie projektu porządku obrad, w związku z tym wniosek 

poddano pod głosowanie.      

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) przyjęła 

wniosek w sprawie dodania do projektu porządku obrad jako punkt 3. „Projekt uchwały  

w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lidzbark Warmiński na lata  

2026-2050”. 

 

W dalszej kolejności poddano pod głosowanie projekt porządku obrad uwzględniający 

proponowaną zmianę. 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) uchwaliła  

porządek obrad ze zmianą. 

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy poprosił o chwilę przerwy w celu naniesienia 

odpowiednich zmian w systemie służącym do obsługi Rady. 

 

Pkt 2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokół z dwudziestej dziewiątej sesji 

Rady Gminy był dostępny do wglądu w Urzędzie Gminy i każdy miał możliwość zapoznania 

się z jego treścią, dlatego zaproponował przyjęcie go bez odczytywania. 

Nie było innych wniosków w sprawie przyjęcia protokołu, w związku z tym poddano go pod 

głosowanie. 
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W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie  

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) przyjęła 

protokół z dwudziestej dziewiątej sesji Rady Gminy Lidzbark Warmiński z dnia 11 marca  

2026  r. 

 

Pkt 3. Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Lidzbark Warmiński na lata 2026-2050. 

  

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem 

obrad komisji Rady Gminy. Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych 

komisji  o przedstawienie stanowiska Komisji w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Rady Gminy zawnioskowali o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie  

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) podjęła 

uchwałę w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lidzbark Warmiński  

na lata 2026-2050. 

Uchwała Nr XXX/210/2026 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 3 do niniejszego 

protokołu.  

 

Pkt 4. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Lidzbark 

Warmiński na 2026 r. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały wraz z autopoprawką 

zgłoszoną prze Wójta Gminy był przedmiotem obrad komisji Rady Gminy. Poinformował 

następnie, że autopoprawka dotyczy:  

1. w załączniku nr 3 do uchwały  w dziale Transport i Łączność - rezygnacji z realizacji zadania 

"Remont drogi gminnej  nr 117003N w miejscowości Bugi oraz zmniejszenia planu wydatków 

inwestycyjnych w kwocie 10 000,00 zł z zadania "Remont drogi gminnej nr 117022N  

w miejscowości Żytowo” i przeniesienia planu w kwocie 90 000,00 zł na zadanie " Rozbudowa 

drogi gminnej nr 110725N w miejscowości Markajmy i Marków, gmina Lidzbark Warmiński". 

Plan po zmianie wyniesie 2 335 240,00 zł, w tym dofinansowanie w kwocie 240 238,00 zł.  

2. w załączniku nr 2 do Uchwały w dziale Oświata i wychowanie oraz Administracja publiczna 

- w dziale Oświata i wychowanie zwiększenia planu wydatków bieżących o kwotę 1 263,00 zł 

na opłatę podatku od środków transportowych za autokar. Środki na ten cel przesunięto  

z zakupu usług w dziale Administracja publiczna.  

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie omawianą autopoprawkę. 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) przyjęła 

autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy 

Lidzbark Warmiński na 2026 r. 
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Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych komisji o przedstawienie 

stanowiska Komisji w sprawie projektu uchwały wraz z autopoprawką. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Budżetowej zawnioskował o przyjęcie projektu uchwały 

z poprawką. Przewodniczący: Komisji Rolnictwa, Planowania przestrzennego, 

Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i  Gospodarki Komunalnej oraz Oświaty, Zdrowia, 

Spraw Socjalnych i Kultury zawnioskowali o przyjęcie projektu uchwały wraz z autopoprawką 

bez poprawek. 
 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) podjęła 

uchwałę w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Lidzbark Warmiński na 2026 r. 

Przewodniczący Rady Gminy zaznaczył, że uchwała została podjęta z autopoprawką. 

Uchwała Nr XXX/211/2026 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego 

protokołu. 

 

Pkt 5. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Lidzbark 

Warmiński. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem 

obrad komisji Rady Gminy. Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych 

komisji  o przedstawienie stanowiska Komisji w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Rady Gminy zawnioskowali o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) podjęła 

uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Lidzbark Warmiński. 

Uchwała Nr XXX/212/2026 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 5 do niniejszego 

protokołu. 

 

Pkt 6. Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji Rzymskokatolickiej Parafii pod 

wezwaniem Św. Augustyna i Św. Anny w Babiaku na prace konserwatorskie  

i restauratorskie przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, usytuowanym 

 na terenie Gminy Lidzbark Warmiński. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem 

obrad komisji Rady Gminy. Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych 

komisji  o przedstawienie stanowiska Komisji w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Rady Gminy zawnioskowali o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 
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W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) podjęła 

uchwałę w sprawie udzielenia dotacji Rzymskokatolickiej Parafii pod wezwaniem  

Św. Augustyna i Św. Anny w Babiaku na prace konserwatorskie i restauratorskie przy zabytku 

wpisanym do rejestru zabytków, usytuowanym na terenie Gminy Lidzbark Warmiński. 

Uchwała Nr XXX/213/2026 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 6 do niniejszego 

protokołu. 

 

Pkt 7. Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji Parafii Rzymskokatolickiej pw. Św. 

Michała Archanioła w Blankach na prace konserwatorskie i restauratorskie przy 

zabytku wpisanym do rejestru zabytków, usytuowanym na terenie Gminy 

Lidzbark Warmiński. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem 

obrad komisji Rady Gminy. Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych 

komisji o przedstawienie stanowiska Komisji w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Rady Gminy zawnioskowali o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) podjęła 

uchwałę w sprawie udzielenia dotacji Parafii Rzymskokatolickiej pw. Św. Michała Archanioła 

w Blankach na prace konserwatorskie i restauratorskie przy zabytku wpisanym do rejestru 

zabytków, usytuowanym na terenie Gminy Lidzbark Warmiński. 

Uchwała Nr XXX/214/2026 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 7 do niniejszego 

protokołu. 

 

Pkt 8. Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji Rzymskokatolickiej Parafii świętej 

Barbary w Rogóżu na prace konserwatorskie i restauratorskie przy zabytku 

wpisanym do rejestru zabytków, usytuowanym na terenie Gminy Lidzbark 

Warmiński. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem 

obrad komisji Rady Gminy. Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych 

komisji  o przedstawienie stanowiska Komisji w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Rady Gminy zawnioskowali o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) podjęła 

uchwałę w sprawie udzielenia dotacji Rzymskokatolickiej Parafii świętej Barbary  

w Rogóżu na prace konserwatorskie i restauratorskie przy zabytku wpisanym do rejestru 

zabytków, usytuowanym na terenie Gminy Lidzbark Warmiński. 
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Uchwała Nr XXX/215/2026 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 8 do niniejszego 

protokołu. 

 

 

Pkt 9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii w przedmiocie zmiany granic powiatu 

lidzbarskiego. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem 

obrad komisji Rady Gminy. Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych 

komisji  o przedstawienie stanowiska Komisji w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Rady Gminy zawnioskowali o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) podjęła 

uchwałę w sprawie wyrażenia opinii w przedmiocie zmiany granic powiatu lidzbarskiego. 

Uchwała Nr XXX/216/2026 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 9 do niniejszego 

protokołu. 

 

Pkt 10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości  

(dz. nr 148/11 i 148/13 w zamian za dz. nr 148/9 w Miłogórzu). 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem 

obrad komisji Rady Gminy. Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych 

komisji  o przedstawienie stanowiska Komisji w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Rady Gminy zawnioskowali o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) podjęła 

uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości (dz. nr 148/11 i 148/13  

w zamian za dz. nr 148/9 w Miłogórzu). 

Uchwała Nr XXX/217/2026 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 10 do niniejszego 

protokołu. 

 

Pkt 11. Projekt uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania usług 

wsparcia krótkoterminowego świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu 

całodobowego oraz warunków odpłatności za te usługi, jak również 

szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat oraz 

trybu ich pobierania. 
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem 

obrad komisji Rady Gminy. Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych 

komisji  o przedstawienie stanowiska Komisji w sprawie projektu uchwały. 



7 
 

Przewodniczący Komisji Rady Gminy zawnioskowali o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(13 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) podjęła 

uchwałę w sprawie szczegółowych warunków przyznawania usług wsparcia 

krótkoterminowego świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu całodobowego oraz 

warunków odpłatności za te usługi, jak również szczegółowych warunków częściowego lub 

całkowitego zwolnienia z opłat oraz trybu ich pobierania. 

Uchwała Nr XXX/218/2026 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 11 do niniejszego 

protokołu. 
 

Pkt 12. Sprawozdanie za rok 2025 z realizacji Rocznego programu współpracy Gminy 

Lidzbark Warmiński z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego  

i o wolontariacie na rok 2025. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że sprawozdanie z realizacji programu 

otrzymali wszyscy radni. Dodał ponadto, że było ono przedmiotem obrad Komisji Rady Gminy.  

 

W związku z tym, że nie było pytań dotyczących Sprawozdania za rok 2025 z realizacji 

Rocznego programu współpracy Gminy Lidzbark Warmiński z organizacjami pozarządowymi 

oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego  

i o wolontariacie na rok 2025”, Przewodniczący Rady Gminy przeszedł do kolejnego punku 

porządku obrad. 

Sprawozdanie za rok 2025 z realizacji Rocznego programu współpracy Gminy Lidzbark 

Warmiński z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 

ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2025 stanowi załącznik  

nr 12 do niniejszego protokołu. 

 

Pkt 13. Interpelacje i zapytanie radnych. 

 

Nie zgłoszono interpelacji oraz zapytań. 

 

Pkt 14. Informacja Wójta z bieżącej działalności gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do Wójta Gminy o przedstawienie informacji  

z bieżącej działalności gminy w okresie między sesjami zwyczajnymi. 

Informacja Wójta z bieżącej działalności gminy w okresie między sesjami zwyczajnymi stanowi 

załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

 

O godz. 1226 na salę obrad przybył Sekretarz Gminy – p. Ryszard Kielak 

 

Informując o zakupie używanego autokaru Wójt wskazał, że będzie on służył do przewożenia 

dzieci oraz w ramach różnych inicjatyw mieszkańców czy kół gospodyń wiejskich. 
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Omawiając zadania zrealizowane w Referacie Promocji - Wójt zaprosił sołectwa do zgłaszania 

się do I Gminnej Olimpiady Sportowej Sołectw Gminy Lidzbark Warmiński „O Złoty Kłos”, 

która odbędzie się 13.06.2026 r. w Runowie. Wspomniał również o zamiarze wznowienia 

malowania przystanków. 

 

Nie było pytań do Wójta Gminy wobec czego Przewodniczący Rady Gminy przeszedł  

do kolejnego punktu porządku obrad. 
 

Pkt 15. Zamknięcie sesji. 

 

W związku z wyczerpaniem  porządku  obrad,  Przewodniczący Rady Gminy Lidzbark 

Warmiński – Pan Marek Werbicki zamknął trzydziestą sesję Rady Gminy Lidzbark Warmiński, 

dziękując wszystkim za udział w sesji. 

 

 

 

 

        PRZEWODNICZĄCY 

                                                                 Rady Gminy 

                                 Marek Werbicki 

 

 

 

 

Protokolant: Iwona Stępień 
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Załącznik nr 1 
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Załącznik nr 2 

 

 

 


